

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Dévaványai Helyi Szervezete a 2014-es év tervezett programjait sikeresen megvalósította.

A Mozgáskorlátozottak Dévaványai Szervezete a tagok igényeihez, testi-lelki állapotának megfelelő programokat igyekszik minden évben biztosítani tagjai és a városban élő hasonló problémákkal küszködő egyének számára.

A 2014-es esztendő megvalósult programjai:

Havonta szervezzük meg az orvos-beteg találkozót. Az utazást,- mivel a találkozó Füzesgyarmaton és Kisújszálláson van-, alkalmanként 14 fővel tudjuk megoldani, saját gépjárművel. Mindenki részére felírásra kerül a számára szükséges gyógyászati segédeszköz. Többek között gyógycipők, derék támasztó övet, tám botot, kádülőkét kapnak a betegek. Rendszeresen látogatjuk és segítjük idős beteg tagtársainkat.

Március 22-én rendeztük meg az éves közgyűlést. Melyen új tisztségviselőket választottunk. A közgyűlést Petri Erzsébet a Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Ellenőrző Bizottság elnöke vezette le. A közgyűlésen új tisztségviselőket választottunk. A választás után Petri Erzsébet válaszolt a tagok által feltett kérdésekre. Ezt követően Nőnap megemlékezésre került sor. Tagjainkat virággal ajándékoztuk meg. A köszöntő után elfogyasztottuk a finom babgulyást, amit Kiss Károly és Földi Imre Dékány József képviselő urak főztek meg. Női tagjaink finom házi készítésű kaláccsal kedveskedtek a vendégeinknek, majd az ebéd után Tóth István és Kádár Ferenc gondoskodott a jó hangulatról. Minden tagunk, aki jelen volt, köszönetét fejezte ki, az ízletes ebédért és jó hangulatért. A rendezvényt a civilházban tartottuk, 96 fő részvételével. Tagjaink közül, akik egészségi állapotuk miatt nem tudtak eljönni a rendezvényre azoknak is eljuttattuk az ebédet.

Augusztus 6-án egyesületünk tagjainak egy napos kirándulást szerveztünk Kenderesre. Úti célunk a Horthy emlékek meglátogatása volt. 50 fős csapatunk Bodor Tamás túravezetőtől nagyon érdekes, mindenre kiterjedő tájékoztatást kapott. A túrát követően a közeli vendéglőben elfogyasztottuk finom ebédünket. Kellemesen, jó hangulatban telt a nap, elfáradva, de sok élménnyel és új információval gazdagodva tértünk haza. .

Október 18-én megrendeztük az évzáró vacsoránkat, melyen 127 vendég vett részt, eltöltve egy ízletes vacsorával egybe kötött zenés-táncos estét. Ezen a rendezvényen más településen tevékenykedő mozgáskorlátozottak egyesületének tagjai is részt vettek

Tagjainkkal a városi rendezvényeken és más civil szervezetek rendezvényein részt vettünk. Készülünk a Karácsony méltó megünneplésére.

Minden programunkat városi szinten hirdetünk és hirdettünk meg.

Programjaink Dévaványa Önkormányzata támogatásával valósult meg. Köszönjük

.

Vasas Tiborné  
Dévaványai Helyi szervezet vezető  
Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete

Dévaványa, 2014. november. 13.